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https://www.100test.com/kao_ti2020/76/2021_2022__E6_B3_A8_E

5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_76212.htm 一、单项选择题 1．城

市维护建设税的计税依据是（）。 A．增值税、消费税、营

业税的计税依据 B．印花税、车船使用税的计税依据 C．纳

税人实际缴纳的增值税、消费税、营业税税额 D．纳税人实

际缴纳的印花税、车船使用税税额 2．城市维护建设税纳税

人所在地在县城、镇的，其适用的城市维护建设税税率为（

）。 A．7% B．5% C．3% D．1% 3．由受托方代征代扣增值

税、消费税、营业税的单位和个人，其代征代扣的城市维护

建设税按（）所在地适用税率。 A．受托方 B．委托方 C．双

方约定的第三方 D．纳税人 4．某纳税人当月应纳营业税2万

元，减免1万元，补交上月漏交的营业税0.5万元。本月应缴城

市维护建设税为（）（城建税税率为7%）。 A．0.14万元 B

．0.07万元 C．0.175万元 D．0.105万元 5．流动经营等无固定

纳税地点的单位和个人，在经营地缴纳增值税、消费税、营

业税的，其城市维护建设税的缴纳按（）适用税率。 A．住

所所在地 B．经营地 C．税务机关指定地点 D．第三方所在地

6．某企业欠缴消费税20万元。税务机关责令其补交拖欠的消

费税，同时加罚了滞纳金1200元。针对上述情况，下列说法

中符合城市维护建设税法规规定的是（）。 A．以20万元为

税基补缴城市维护建设税 B．以1200元为税基补缴城市维护建

设税 C．以20万元为税基补缴城市维护建设税，再按消费税

拖欠天数对拖欠的城市维护建设税加收滞纳金 D．以20.12万

元为税基补缴城市维护建设税 7．设在某市内的东方旅行社4



月份组织了3次国内旅游团旅游，收取旅游费50000元，其中

替旅游者支付给其他单位各项费用30000元，改由其他旅游企

业接待1个团，转付旅游费10000元。该旅行社应缴城市维护

建设税为（）元。 A．35 B．70 C．140 D．175 8．城市维护

建设税按纳税人所在地的不同，设置了三档（）税率。 A．

幅度比例 B．定额 C．超额累进 D．差别比例 二、多项选择

题 1．城市维护建设税是国家对缴纳（）的单位和个人，以

其实际缴纳的税额为依据而征收的一种税。 A．增值税 B．

消费税 C．个人所得税 D．营业税 2．城市维护建设税适用的

税率有（）。 A．1% B．3% C．5% D．7% 3．某日用化工厂

生产销售化妆品和护肤护发品，取得的销售收入应纳（）。

A．增值税 B．消费税 C．城市维护建设税 D．教育费附加 4

．下列各项中，符合城市维护建设税法规规定的有（）。 A

．城市维护建设税的计税依据是纳税人实际缴纳的增值税、

消费税、营业税税额，包括对“三税”加收的滞纳金和罚款

B．海关对进口产品代征增值税、消费税时同时代征城市维护

建设税 C．对出口产品退还增值税、消费税的，不退还已缴

纳的城市维护建设税 D．免征或减征增值税、消费税、营业

税的，要同时免征或减征城市维护建设税 5.下列各项中，可

以作为城市维护建设税计税依据的是（）。 A． 纳税人滞纳

营业税而加收的滞纳金 B． 纳税人享受减免税后实际上际缴

纳的营业税 C． 纳税人偷逃增值税被处的罚款 D． 纳税人偷

逃消费税被查补的税款 100Test 下载频道开通，各类考试题目
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